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ATA DA 279ª REUNIÃO, SOLENE, do CONSELHO UNIVERSITÁRIO (CONSUNI) da UNIVERSIDADE FEDERAL
DE ALFENAS (UNIFAL-MG) realizada no dia 31 de março de 2021. Aos trinta e um dias do mês de março
de dois mil e vinte e um, às 19h, sob a presidência do Reitor, Sandro Amadeu Cerveira, Presidente do
CONSUNI, reuniram-se em sessão Solene e por videoconferência os seguintes conselheiros: Maria
Betânia Tin� de Andrade (Escola de Enfermagem), Sandra Maria Oliveira Morais Veiga (Faculdade de
Ciências Farmacêu�cas), Maria Angélica Maia Gaio�o (Faculdade de Medicina), Leandro Araújo
Fernandes (Faculdade de Odontologia), Silvia Graciela Ruginsk Leitão, Eduardo de Figueiredo Peloso e
Carine Ervolino Oliveira (Ins�tuto de Ciências Biomédicas), Leonardo Henrique Soares Damasceno, Daniel
Juliano Pamplona da Silva, Flávio Aparecido Gonçalves, Renata Piacen�ni Rodriguez e Jaqueline Costa
Mar�ns (Ins�tuto de Ciência e Tecnologia), Ihosvany Camps Rodriguez (Ins�tuto de Ciências Exatas),
Paulo César de Oliveira, Cláudio Umpierre Carlan e Elias Ribeiro da Silva (Ins�tuto de Ciências Humanas e
Letras), Carla Leila Oliveira Campos (Ins�tuto de Ciências Sociais Aplicadas), Pedro Orival Luccas (Ins�tuto
de Química), Augusto Carlos Marche�, Daniela de Cássia Pereira, Wallace Figueiredo Gonçalves, Eduardo
José Vieira e Patrícia da Cruz Ruella (representantes dos TAEs). E os seguintes convidados: Vanessa
Bergamin Boralli Marques (Pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação), Antônio Carlos Dorigueto
(coordenador do Programa de Pós-Graduação em Química), Massaharu Ikegaki (vice-coordenador do
Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas), Luciano Mendes de Faria Filho (secretário regional
da Sociedade Brasileira para o Progresso da Ciência – SBPC Minas Gerais), Cláudio Viegas Júnior (Ins�tuto
de Química) e Pedro Luiz Rosalen (professor visitante do Programa de Pós-Graduação em Ciências
Biológicas).

Ordem do dia:

a) Processo 23087.017336/2020-56 - Moção de aplausos e congratulações para o professor Cláudio
Viegas Júnior.

 

b) Processo 23087.000981/2021-11 - Moção de aplausos e congratulações para o professor Pedro Luiz
Rosalen.

 

Às 19h do dia 31 de março de 2021, inicia-se a 279ª reunião, Solene, do CONSUNI para tratar dos
processos a) Processo 23087.017336/2020-56 - moção de aplausos e congratulações para o professor
Cláudio Viegas Júnior e b) Processo 23087.000981/2021-11 - moção de aplausos e congratulações para o
professor Pedro Luiz Rosalen. Fez-se a composição da Mesa com os seguintes membros: o magnífico
Reitor da UNIFAL-MG, Sandro Amadeu Cerveira; o Vice-Reitor da UNIFAL-MG, Alessandro Antônio Costa
Pereira; a pró-reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Vanessa Bergamin Boralli Marques; o diretor do
Ins�tuto de Química da UNIFAL-MG, Pedro Orival Luccas; o coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Química, Antônio Carlos Dorigue�o; o secretário regional da Sociedade Brasileira para o Progresso da
Ciência (SBPC) Minas Gerais, Luciano Mendes de Faria Filho e os homenageados: Cláudio Viegas Júnior e
Pedro Luiz Rosalen. O Presidente do CONSUNI fez a abertura da sessão: “declaro aberta a Reunião Solene
de entrega de Moção de Aplausos aos professores Cláudio Viegas Júnior e Pedro Luiz Rosalen, por
estarem entre os pesquisadores mais influentes do mundo em estudo conduzido pela Universidade de
Stanford, dos Estados Unidos e publicado na revista Public Library of Science – Biology”. Segue a execução
do Hino Nacional e uma apresentação cultural da Camerata Theophillus. A palavra foi concedida aos
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seguintes presentes: Vanessa Bergamin Boralli Marques, para contextualizar a importância do
reconhecimento da UNIFAL-MG à pesquisa e aos pesquisadores homenageados nesta Reunião Solene; ao
diretor do Ins�tuto de Química da UNIFAL-MG, Pedro Orival Luccas e ao secretário regional da Sociedade
Brasileira para o Progresso da Ciência (SBPC) Minas Gerais, Luciano Mendes de Faria Filho. Para
apresentar os homenageados, usam a palavra prof. Antônio Carlos Dorigueto, que apresenta o prof.
Cláudio Viegas Júnior, e o prof. Masaharu Ikegaki que apresenta o prof. prof. Pedro Luiz Rosalen. Após a
entrega simbólica do Cer�ficado de Moção de Aplausos, os professores homenageados fizeram uso da
palavra. E para encerramento desta Sessão houve o pronunciamento do Reitor da UNIFAL-MG, prof.
Sandro Amadeu Cerveira. Reunião encerrada às 21h. Nada mais a registrar, eu, Romeu Adriano da Silva,
Secretário-Geral, lavrei a presente ata, que assino juntamente com o Presidente do CONSUNI:

Sandro Amadeu Cerveira (Presidente)

Romeu Adriano da Silva (Secretário Geral)

Documento assinado eletronicamente por Romeu Adriano da Silva, Professor do Magistério
Superior, em 04/05/2021, às 16:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sandro Amadeu Cerveira, Presidente do Consuni, em
05/05/2021, às 09:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 0502814 e o código CRC 7BD679F9.
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